Απάντηση 1:
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                                            F

    Άρα 41F
        Κλασματικό μέρος:   0,54*16=8,64                      8
                                         0,64*16=10,24                     Α
Συνεπώς ο αριθμός είναι 41F,8A16
Απάντηση 2:

Ο αρχικός μας αριθμός είναι: 01001001

     
01101101                            κώδικας Gray
Απάντηση 3:


Για το ακέραιο μέρος, διαιρούμε συνέχεια με το 2, το υπόλοιπο αντιστοιχεί στο δυαδικό του αντίστοιχο(από κάτω προς τα πάνω). Για το δεκαδικό μέρος πολ/ζουμε με το 2 αν το αποτέλεσμα είναι μεγαλύτερο της μονάδας τότε έχουμε 1 στον δυαδικό.

Συνεπώς ο αριθμός είναι: 33,812510 
             100001,1101

Απάντηση 4:

Συνεπώς ο αριθμός είναι: 22,8210  
           10110,110

Απάντηση 5:

A(BC+C’+C)B + (AB)’ =A(BC+1)B+(AB)’= AB+(AB)’=1

Απάντηση 6:
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Απάντηση 7:
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 σύμφωνα με την ιδιότητα άρα αληθείς
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, άρα το Δ είναι αληθές
Απάντηση 8:
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Απάντηση 9:
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Απάντηση 10:
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Άλλος τρόπος
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 οπότε εξάγεται εύκολα ο πίνακας αληθείας.

Απάντηση 11:
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Απάντηση 12:
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Απάντηση 13:
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Επομένως έχουμε:
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Απάντηση 14:
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Κανονική Μορφή Αθροίσματος:
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Κανονική Μορφή Γινομένου:
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Απάντηση 15:
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Απάντηση 16:
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Απάντηση 17:
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Απάντηση 18:
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Απάντηση 19:
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Απάντηση 20:
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Σχέδιο:
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Απάντηση 21:
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άρα:  F=1 αν Α=0, Β=1, C=1

Απάντηση 22:
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Απάντηση 23:
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Κύκλωμα:
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Απάντηση 24:



Πίνακας Αληθείας:
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Απλοποίηση συνάρτησης:
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Απάντηση 25:
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Απάντηση 26:
      Αριθμός ανίχνευσης το 11 δηλαδή το 1011

· η κανονική ακολουθία μέτρησης είναι 1011             1100              

· η επιθυμητή ακολουθία μέτρησης είναι 1011             0011

       άρα στην είσοδο του ΤΑ  θα τοποθετηθεί μία πύλη OR 
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στην  είσοδο του ΤΒ  μία πύλη AND και μία NOT
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στην  είσοδο του ΤC  μία πύλη AND και μία NOT
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στην  είσοδο του ΤD  μία πύλη NOT
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Απάντηση 27:
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'Ελεγχος αχρησιμοποίητων καταστάσεων:

α) 011---> Da=1, Db=1, Dc=0

β) 101---> Da=1, Db=1, Dc=0

γ) 111---> Da=0, Db=1, Dc=0
Επομένως, υπάρχει αυτοδιόρθωση.

Κύκλωμα
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Απάντηση 28:
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Απάντηση 29:
	PS
	NS
	 

	QA
	QB
	QC
	Q'A
	Q'B
	Q'C
	JA
	KA
	JB
	KB
	JC
	KC

	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	X
	1
	X
	0
	X

	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	X
	X
	1
	1
	X

	1
	0
	1
	1
	1
	0
	X
	0
	1
	X
	X
	1

	1
	1
	0
	0
	0
	0
	X
	1
	X
	1
	0
	X


[image: image45.png]Qq

Nivaxeg Jy

0:0c
00 01 1110
T Ix T,
xLx

JeGy O 0

Mivake Jg

0eQc
oo o1 11

10

TS

%

Je=1




[image: image46.png]Qq

Nivaxeg Jo

0g0c
00 01 1110

0 Ix

x [« x 10

Jo=0a08




[image: image47.png]Qg

Q

Nivaxa Ky
0g0c
00 01 1110
x Ix
x [0
Nivaka Ke
0g0c
00 01 1110

x Tx T

EE I T

Ke=0g 1

Ke=t

Nivaka Ke

0g0c
0001 1110

X Ix

X Ix





                     Αχρησιμοποίητες Καταστάσεις:
001  επόμενη κατάσταση                 010

011 επόμενη κατάσταση                  100            010


100 επόμενη κατάσταση                  010


111 επόμενη κατάσταση                  100            010

Επομένως, υπάρχει αυτοδιόρθωση.

Κύκλωμα
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Απάντηση 30: 
Πίνακας καταστάσεων                                                                                                                           
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